
สรุปสถิติการยืมทรัพยสินของราชการสํานกัทันตสาธารณสุขและผลสํารวจความพึงพอใจ 

  

 จากขอมูลการใหยืมทรัพยสินราชการของสํานักทันตสาธารณสุข ในชวงปงบประมาณ 2566 จาก

จํานวนผูยืมจํานวน 37 คร้ัง จําแนกเปน 

สวนที่ 1 ขอมูลการยืม 

1.1 ประเภทการยืม  

 

 

 

 

 

 

 

          แผนภูมิที่ 1 แสดงประเภทการยืม 

จากแผนภูมิที่ 1 จําแนกเปนการยืมคอมพิวเตอร รอยละ 59.5  ยืมอุปกรณอื่น ๆ รอยละ 27 และยืม

วัสดุสื่อ รอยละ 13.5 

1.2 ขอมูลการนําไปใช  

 

 

 

 

 

 

          แผนภูมิที่ 2 แสดงขอมูลการนาํไปใช 

จากแผนภูมิที่ 2 จําแนกเปนการยืมใชในสถานท่ี รอยละ 81.1  และยืมออกนอกสถานท่ี รอยละ 18.9 

 



สวนที่ 2 การประเมินความพึงพอใจการยืมทรัพยสินของราชการ 

จากการสํารวจความพึงพอใจของผูใชบริการยืมทรัพยสินของราชการ สํานักทันตสาธารณสุข มีผูตอบ

แบบประเมินทั้งหมด จํานวน 37 ราย จําแนกไดดังน้ี 

 2.1 ทานทราบถึงแนวปฏิบัติในการยืมทรัพยสินของราชการของทานมากนอยเพียงใด 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

แผนภูมิที่ 3 แสดงการทราบถึงแนวปฏิบัติในการยืมทรัพยสินของราชการ 

จากแผนภูมิที่ 3 ผูตอบแบบประเมินสวนใหญทราบถึงแนวปฏิบัติในการยืมทรัพยสินของราชการอยู

ในระดับปานกลางมากที่สุด จํานวน 16 คน (รอยละ 43.24)  ระดับมาก จํานวน 11 คน (รอยละ 29.73) ระดับ

นอย จํานวน 9 คน (รอยละ 24.32) และนอยมาก จํานวน 1 คน (รอยละ 2.70) 

 2.2 ทานมีความเขาใจและปฏิบัติตามขั้นตอนการยืมทรัพยสินของราชการ มากนอยเพียงใด 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

แผนภูมิที่ 4 แสดงความเขาใจและปฏิบัติตามขั้นตอนการยืมทรัพยสินของราชการ 

จากแผนภูมิที่ 4 ผูตอบแบบประเมินสวนใหญมีความเขาใจและปฏิบัติตามขั้นตอนการยืมทรัพยสิน

ของราชการอยูในระดับมาก จํานวน 18 คน (รอยละ 48.65)  ระดับปานกลาง จํานวน 11 คน (รอยละ 29.73) 

ระดับนอย จํานวน 5 คน (รอยละ 13.51) ระดับมากที่สุด จํานวน 2 คน (รอยละ 5.41) และนอยมาก จํานวน 

1 คน (รอยละ 2.70) 
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2.3 ทานมีความพึงพอใจตอการยืมทรัพยสินของราชการมากนอยเพียงใด 

 

 

 

 

 

 

แผนภูมิที่ 5 แสดงความเขาใจและปฏิบัติตามขั้นตอนการยืมทรัพยสินของราชการ 

จากแผนภูมิที่ 5 ผูตอบแบบประเมินสวนใหญมีพึงพอใจตอการยืมทรัพยสินของราชการในระดับมาก 

จํานวน 21 คน (รอยละ 56.76)  ระดับปานกลาง จํานวน 7 คน (รอยละ 18.92) ระดับมากที่สุดและระดับนอย 

จํานวน 4 คน (รอยละ 10.81) และนอยมาก จํานวน 1 คน (รอยละ 2.70)  

สวนที่ 3 ความคิดเห็น/ขอเสนอแนะ 

ผูตอบแบบประเมินใหความคิดเห็น/ขอเสนอแนะ ดังนี้ 

- การยืม-คืน จัดทําเปนรูปแบบลายลักษณอักษร ชวยปองกันการสูญหายของทรัพยสินทาง

ราชการไดดี 

 

ř คน 

Ŝ คน 
ş คน 

Śř คน 

Ŝ คน 


